


Dacă ar fi să scriu o carte despre fundație, ea s-ar numi: „Bine cu tine”, 
pentru că atunci când ajuți, faci un bine pentru celălalt, dar te ajuți 
și pe tine, direct sau indirect. Cred însă că ar fi o carte cu muuuulte 
pagini sau o serie de cărți, pentru că este greu să înghesui într-una 
singură tot ceea ce aș vrea să spun. Sigur ar avea un capitol dedicat 
mamelor pe care le întâlnesc în proiectele noastre – cele care se luptă 
pentru viața copiilor lor sau pentru ca ei sa meargă la școală, cele care 
reușesc să fugă dintr-o relație abuzivă, cele care își cară în spate, la 
propriu, copilul cu dizabilitate până la centrul de terapie și nu renunță. 
Ele sunt eroinele mele, cele la care mă gândesc întotdeauna atunci 
când am tendința să spun că mi-e greu... și-mi trece... Aș mai scrie 
multe, multe capitole despre copiii pe care i-am întâlnit. Știu copii care 
acum sunt la casa lor, cum se spune, au la rândul lor copii și care au 
reușit să-și facă un drum in viață, deși veneau din familii dezorganizate, 
din sărăcie și abuzuri de tot felul. 

Angela Galeța, directorul Fundației Vodafone în România

Și aș mai scrie despre copiii pe care îi întâlnesc în spitale și care sunt o lecție 
de viață pentru felul în care își păstrează optimismul și încearcă, tot ei, să 
își încurajeze părinții. Aș scrie despre voluntarii noștri și despre cei care 
donează pentru proiectele fundației și care dau altora din puținul lor. Aș scrie 
despre profesori remarcabili pe care i-am întâlnit, adevărați dascăli, despre 
medici care nu fac doar medicină, ci caută soluții pentru a putea cumpăra un 
echipament. Aș scrie neapărat despre liniștea din secțiile de neonatologie. 
Acolo se aud doar sunetele monitoarelor de funcții vitale și știi că auzi de fapt 
inima sau respirația unui copil și vezi medici și asistente cum se strecoară în 
liniște, uneori fără să-i simți, fără să-i auzi, în timp ce iși își fac treaba cu multă 
încredere și siguranță. Și nu în ultimul rând aș scrie despre echipa fundației 
și despre prietenii din instituțiile și organizațiile partenere cu care lucrăm, 
fără de care nimic din ceea ce facem nu s-ar putea întâmpla. Sunt mândră 
de foarte mulți ONGști pe care îi cunosc, de felul în care schimbă ei lumea și 
recunoscătoare pentru că viața ne-a adus împreună.

O carte despre fundațieO carte despre fundație



SĂNĂTATE

Despre Fondul Viață pentru Nou-Născuți

România are în acest moment o rată a mortalității infantile aproape dublă față de cea 
din Europa. Una dintre cauze este aceea că doar 9% dintre secțiile și compartimentele 
de neonatologie din țara noastră sunt secții de nivel III, adică cele care au terapie 
intensivă nou-născuți și care au în dotare toate echipamentele necesare pentru a 
îngriji nou-născutul prematur sau cu probleme grave de sănătate. Este vorba despre 
25 de secții, toate situate în 14 mari orașe din țară. Restul de secții au nevoie acută 
de noi echipamente medicale. Si ca să fie totul și mai complicat, anul trecut România 
a înregistrat cel mai mic număr de nașteri din ultimii 30 de ani. Partea bună însă este 
ca experiența ne-a arătat că, putem schimba această realitate. În urmă cu 10 ani, 
atunci când am început să investim în neonatologia din România, rata mortalității 
infantile era de aproape 10‰. Datorită eforturilor noastre și ale tuturor ONG-urilor 
care au susținut secțiile de neonatologie, mortalitatea infantilă a scăzut la 5,6 la 1.000 
de nașteri.

Am lansat Fondul Viață pentru Nou-Născuți pentru a asigura acces 
la servicii medicale de calitate pentru cât mai mulți copii, indiferent 
de locul în care se nasc. În prima etapă a programului, derulată în 
perioada 2021 - 2022, au fost incluse șase secții de neonatologie din: 
Slatina, Craiova, Mediaș, Caransebeș, Târgu Mureș și Botoșani pentru 
care au fost achiziționate echipamente medicale și s-au făcut lucrări 
de renovare și reamenajare. În cea de-a doua ediție a programului, 
derulată pe parcursul anului 2023, au fost alocate fonduri pentru 
dotarea cu echipamente și aparatură medicală a secțiilor de nivel I și II 
din Câmpulung Muscel, Luduș, Moldova Nouă și Cluj. 





Separat de această componentă care completează ediția anterioară a 
programului, în 2023 am finanțat montarea unor soluții de telemedicină în 17 
secții de terapie intensivă neonatală de nivel 3 din țară care au fost înglobate 
în rețeaua națională. Telemedicina în secțiile de neonatologie reprezintă o 
șansă în plus la viață pentru nou-născuți și ușurează actul medical. Echipele 
medicale din aceste secții se pot conecta rapid cu specialiști din alte unități 
din țară și din străinătate. Astfel, un medic din afara spitalului poate interveni 
și poate superviza de la distanță actul medical, cu acces în timp real la starea 
de sănătate a nou-născutului. În urma acestei etape a proiectului, toate cele 
25 de secții de terapie intensivă neonatală din țară sunt conectate la rețeaua 
națională de telemedicină.

SĂNĂTATE



SĂNĂTATE

Rezultate 2022 Rezultate 2023

9.780 de nou-născuți, dintre care 2.000 cu afecțiuni medicale au parte de cele 
mai bune condiții de îngrijire sau de transfer optim în secțiile și compartimentele 
de terapie intensivă neonatală și de prematuri de rang superior;

Anual, 200 de medici și asistenți medicali au condiții medicale adecvate 
îngrijirii nou-născuților cu diverse afecțiuni;

180 de echipamente și aparatură medicală conexă achiziționate prin șase 
proiecte derulate în parteneriat public-privat;

Peste 30 de medici și asistente medicale au beneficiat de training on the job și 
specializare avansată în manevre de îngrijire și resuscitare nou-născuți;

Parteneri de implementare:
Asociația Culturală Flower Power

Asociația Dincolo de Azi

Fundația Comunitară Banatul Montan

Asociația Prompt Maternity and Critical Care

Organizația Salvați Copiii

Asociația Cristi Vasiliu

Buget: 4.5 milioane lei

4.000 de bebeluși, dintre care peste 10% care se nasc cu probleme 
medicale, vor beneficia de condiții mai bune de internare, diagnostic și 
tratament;

6.000 de nou-născuți cu afecțiuni medicale grave internați anual în secțiile 
de nivel III vor putea fi îngrijiti mai bine prin telemedicină;

Anual, 50 de medici și asistenți medicali au condiții medicale adecvate 
îngrijirii nou-născuților în secțiile de nivel I și II;

Peste 60 de echipamente și aparatură medicală conexă achiziționate prin 
patru proiecte derulate în parteneriat public-privat;

Parteneri de implementare:
Asociația Dincolo de Azi

Fundația Comunitară Banatul Montan

Asociația Cristi Vasiliu

Fundația Comunitară Cluj

Buget: 2.5 milioane lei

SĂNĂTATE
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Fondul Viață pentru Nou-Născuți – Donații

De la lansarea Fondului Viață pentru Nou-Născuți, am primit donații și sponsorizări 
în valoare de peste 1.158.800 lei și cofinanțare din partea autorităților și ONG-urilor 
locale partenere în valoare de peste 850.000 lei. Toate aceste fonduri, alături de 
contribuția Fundației Vodafone România de 7 milioane lei, au fost folosite pentru 
achiziția de echipamente medicale și a sistemului de telemedicină, cursuri și training-
uri pentru medici, lucrări de renovare și reamenajare.  

Avem însă nevoie de implicarea tuturor, pentru că mai sunt multe secții care au 
nevoie de echipamente medicale. Noi spunem mereu că „Împreuna putem face 
lucruri” și adevărul este că nimeni nu face nimic singur. Companiile pot veni cu 
anvergură, cu putere financiară, cu tehnologie, cu rețele de angajați care se implică 
în susținerea proiectelor sociale. Dar contribuția fiecăruia este extrem de prețioasă 
în acest ecosistem. Ca persoane fizice putem dona prin SMS cu textul RITM la 8845 
– donație lunară de 2 Euro, putem direcționa 3,5% din impozitul pe profit, iar firmele 
pot sponsoriza Fundația Vodafone România. Toate detaliile se găsesc pe site-ul 
nostru https://fundatia-vodafone.ro/tine-romania-in-viata/

https://fundatia-vodafone.ro/tine-romania-in-viata/ 
https://www.youtube.com/watch?v=W0T5sNFfrtM&t=11s


EDUCATIE

În ultimii doi ani, Programul Școala din Viitor a ajuns la o viziune comună împărtășită de o comunitate largă de educatori și copii. Școala din 
viitor se întâmplă concomitent într-o bibliotecă precară din mediul rural, într-o școală gimnazială modestă dintr-un oraș mic, într-o școală 
mare și bine dotată din reședința din județ sau într-un centru educațional destinat elevilor cu nevoi remediale. Ce au în comun toate acestea? 
În comun este întotdeauna profesorul sau bibliotecarul sau responsabilul educațional care înțelege că tehnologia trebuie să fie parte din 
activitatea sa curentă și este dispus să experimenteze pentru a-i atrage pe copii. Am cules în acești doi ani multe momente aha din vizitele 
mele în teren, însă două mă fac să merg mai departe cu încredere: uimirea unei fetițe de 5 ani dintr-o bibliotecă modestă dintr-un cătun din 
județul Vâlcea la finalul unei activități și sclipirea unui profesor de educație fizică din județul Suceava la finalul unei sesiuni de formare pentru 
cadrele didactice.  

Andreea Manolache, Senior Program Manager

Școala din viitor
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Școala din viitor - anul 2022

Lansată în septembrie 2021, platforma educațională scoaladinviitor.ro conține 
peste 100 de lecții din zona noilor tehnologii, siguranța pe internet sau 
programare adresate elevilor cu vârste cuprinse între 6 și 12 ani. Activitățile 
propuse de „Școala din viitor” se desfășoară atât în mediul urban, cât și rural, în 
contexte diferite de învățare: în școli și biblioteci publice în cadrul unor proiecte 
derulate cu organizațiile partenere: 

Școala din viitor ajunge în școlile JA: Ne adresăm elevilor și profesorilor 
de învățământ primar și gimnazial din rețeaua de școli publice ce 
implementează programe educaționale Junior Achievement, printr-un 
parteneriat lansat în noiembrie 2022

Școala verde din viitor: Bibliotecarii și elevii care frecventează cursurile 
Code Kids derulate de Fundația Progress au la dispoziție resurse și asistență 
specifică printr-un parteneriat lansat în iulie 2022

Buget: 1.234.724 de lei

Beneficiari
15.804 de elevi din școli publice

462 de profesori de învățământ primar și gimnazial

776 de copii și bibliotecari din bibliotecile publice care au participat la 
Școala verde din viitor, ediția 2022 

Parteneri
Asociația Junior Achievement România

Fundatia Progress

http://scoaladinviitor.ro


Școala din viitor - anul 2023

În anul 2023 am continuat inițiativele lansate în anul 2022, extinzând rețeaua de beneficiari și la centre 
educaționale remediale: 

Școala din viitor ajunge în școlile JA: Ne adresăm elevilor și profesorilor de învățământ primar și gimnazial 
din rețeaua de școli publice. În plus, în anul școlar 2023-2024, am lansat împreună Rețeaua Școala din 
viitor- un parteneriat cu 50 de școli publice din țară care au fost dotate cu kituri tehnologice și care au parte 
de un parcurs de învățare dedicat în realitate augmentată și jocuri video.

Școala verde din viitor ediția 2023: Bibliotecarii și elevii care frecventează cluburile Code Kids au parcurs 
un program de învățare tip vânătoare de comori pe platforma Școala din viitor.

Buget: 1.813.776 de lei

Beneficiari
1.339 de profesori și 32.128 de elevi din școlile publice 
înscriși în programele derulate în parteneriat  Junior 
Achievement

1.885 de copii și 139 de coordonatori din cluburile Code 
Kids din biblioteci publice și școli au participat la Școala 
verde din viitor, ediția 2023

216 de copii beneficiari ai programului derulat în centre 
educaționale

Parteneri
Asociația Junior Achievement România

Fundația Progress

Școala din viitor ajunge în centre educaționale: proiect derulat în 8 centre educaționale din București și 
jud. Ilfov în perioada aprilie-august 2024 prin care peste 200 de 
copii au avut parte de 8 sesiuni dedicate Școala din viitor.

Asociația Playouth

https://www.youtube.com/watch?v=FeBguBm6n5E&ab_channel=Funda%C8%9BiaVodafoneRom%C3%A2nia




SERVICII SOCIALE

Bright Sky RO

În România, o femeie din 4 trece cel puţin o dată în viaţa ei printr-o situaţie de 
violenţă domestică. Anual se înregistrează mii de situaţii de violenţă în familie 
la instituţiile cu atribuţii în intervenţie şi protecţie. Dimensiunea statistică a 
fenomenului şi complexitatea consecinţelor sale asupra femeii, copiilor, relaţiilor 
între adulţi şi adulţi-copii, fac din acest fenomen social o problemă care afectează 
întrega comunitate. S-au făcut pași importanți în ultimii ani în ceea ce privește 
legislația și instrumentele de lucru ale poliției, cum ar fi ordinul de protecție 
provizoriu sau brățările electronice de monitorizare a agresorului. Însă rolul esențial 
pentru a rezolva cu succes, pe termen lung, o situație de violență revine victimei, 
atunci când aceasta înțelege că ceea ce trăiește este abuz decide să ceară ajutor 
și, să iasă din relația abuzivă. Aici intervine și rolul comunității: victimele trebuie 
să cunoască resursele, unde pot cere ajutor, dar și să facă un pas în față, iar 
mentalitatea celor din jur poate să îi dea curaj sau, din contra, să i-l reteze.

Ce poate face fiecare dintre noi? În primul rând, să nu acceptăm și să nu 
normalizăm violența, să aflăm unde pot cere victimele ajutor și să oferim aceste 
informații celor ce au nevoie. Să nu judecăm, să ascultăm, să întelegem și să 
susținem. Statisticile neoficiale spun că o victimă se întoarce de 7 ori înapoi la 
agresor până decide sa-l părăsească definitiv, cercul violenței fiind greu de rupt 
fără ajutorul celor din jur.

Când am lansat aplicatia Bright Sky în România, ne-am dorit să oferim publicului 
un instrument de educare și informare corectă și completă despre violența 
domestică și violența de gen, să demontăm mituri și să aducem împreună 
victimele, specialiștii și pe cei care vor să ajute o cunoștință, o prietenă, un coleg 
sau o vecină care trece printr-o situatie de abuz. În 2022 și 2023 am continuat 
campania de informare și awareness, atât prin promovare în mediul online, social 
media sau presa scrisă cât și prin workshop-uri și evenimente alături de partenerii 
nostri din Poliția Română. Ne-am propus astfel să ajungem la publicul larg dar și 
la specialiști și viitori specialiști care vor oferi servicii și vor lucra îndeaproape cu 

victimele violenței domestice, prezentăndu-le atât perspectiva psihologică asupra 
fenomenului dar oferindu-le și instrumente și modalități concrete de informare și 
intervenție.

Până în prezent, peste 88.000 de persoane au ales să descarce aplicația sau să 
acceseze pagina web Bright Sky Ro și să înteleagă mai multe despre formele 
de abuz, ghidurile de siguranță online,  serviciile de asistență pentru victime sau 
despre sănătatea unei relații prin parcurgerea unor chestionare de evaluare a 
riscului. Mai mult decât atât, unii utilizatorii au parcurs o serie de studii de caz 
care le-au demontat miturile și credințele false despre violența în familie sau 
agresiunile sexuale, au putut folosi funcția Jurnalul meu pentru a documenta în 
siguranță abuzul și, în situațiile foarte grave, 417 dintre ei au apelat serviciul de 
urgență 112 direct din aplicație. În 2023, am adăugat în Bright Sky o componentă 
foarte importantă legată de traficul de persoane sub forma unui ghid care conține 
informații despre de prevenție și suport.

Nu ne oprim aici. Continuăm să monitorizăm atent aplicația, să o îmbunatățim și 
să o actualizăm cu date la zi, corecte, facile și usor de parcurs pentru utilizatori. 
Continuăm să informăm victimele, actuale sau potențiale și profesioniștii cu care 
acestea colaborează, aducându-ne astfel contribuția la diminuarea acestui flagel 
care ne privește pe fiecare dintre noi și întreaga societate în ansamblul ei.

Teodora Munteanu, Senior Program Manager

https://ro.bright-sky.org/
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Despre Bright Sky RO

Lansat în mai 2020, Bright Sky RO este singurul instrument digital, gratuit, care vine în sprijinul victimelor violenței domestice din România. 
Fenomenul violenței domestice este în continuă creștere pe teritoriul țării noastre. Conform datelor oficiale, doar în perioada ianuarie – octombrie 
2023, în România au fost  semnalate poliției 48.368 de infracțiuni din sfera violenței domestice, cu 4,8% mai multe față de aceeași perioadă a anului 
2022. 

Peste 88.800 de persoane din România se protejează de violența domestică și folosesc activ Bright Sky RO. Aplicația și pagina web asociată 
acesteia au fost utilizate de aproape 130.000 de ori de victime ale violenței domestice, preponderent femei, dar și bărbați și minori, și de către cei 
care aleg să ajute în astfel de situații. Accesările au fost înregistrate de la lansarea aplicației în România, în mai 2020, până în prezent. Secțiunea în 
care sunt explicate formele de abuz rămâne cea mai utilizată din aplicație, cu peste 14.000 de accesări. Aplicația Bright Sky Ro este disponibilă în 
limbile română, maghiară și engleză.



SERVICII SOCIALE

Bright Sky RO - 2022

Beneficiari: 80.827 de persoane au descărcat aplicația, au accesat pagina web sau 
au participat la întalniri în care s-a vorbit despre Bright Sky

210 mențiuni în presă       6 apariții TV       AVE: € 73.682         Reach: 1,2 milioane

Campanie digitală: bannere si add-uri pe google, Facebook, Antena1 & Antena 3, 
DC News, stiripesurse, mediafax

Social Media: Facebook, Instagram, LinkedIn

PR: comunicat de presă în colaborare cu Poliția Română, interviuri la TV (Antena 1, 
Antena 3, TVR etc), 2 podcasturi dedicate subiectului, postări influenceri

Evenimente: 5.000 de flyere despre aplicație distribuite prin canalele naționale de 
prevenire a criminalității din cadrul Poliției Române

Buget: 70.000 de lei 

Acțiuni ale Poliției Române: peste 100 de zile de activități de prevenire si 
popularizare a aplicației, 270 de acțiuni cu grupuri țintă în mediul urban și 152 în mediul 
rural, activități ample de prevenire, cu peste 15.000 de beneficiari. 

Campania „În relația de cuplu există prima oară pentru 
orice. Uneori chiar și pentru abuz”

Campania „De fapt contează”
Campanie digitală: 63.000 click-uri pe pagina web

Inițiative globale
Un design nou al aplicației, user friendly si mai bine organizat

Parteneri
Poliția Română (prin Institutul 
de Cercetare şi Prevenire a
Criminalităţii)

Asociația Necuvinte 

S-a lansat varianta web a Bright Sky

https://dev-ro.bright-sky.org/ro-RO/home


Bright Sky RO - 2023

Beneficiari: 37.655 de persoane au descărcat aplicația, au accesat pagina web sau 
au participat la întalniri in care s-a vorbit despre Bright Sky

Buget: 75.000 de lei 

Acțiuni ale Poliției Române: 1.350 de actiuni cu grupuri țintă din care 37% 
în mediul rural, activități ample de prevenire și polularizare a aplicației Bright Sky Ro cu 
peste 75.000 de beneficiari. Prin activități specifice, aplicația a fost popularizată în 124 
emisiuni/intervenții TV, peste 1,700 intervenții radio și 297 articole în presa scrisă și online.

Campania „Recunoaște formele de abuz”
Campanie digitală: 23.000 de accesări ale paginii web

Premiul 1 la CSR Romanian Awards, la categoria 
„Campanii CSR în Social Media”

Parteneri
Poliția Română (prin Institutul de Cercetare şi Prevenire a Criminalităţii)

Asociația Necuvinte 

https://www.facebook.com/FundatiaVodafone/posts/pfbid02BYEUZFQy19ag4uxH9AkQA2wDuXvSBFFqAUKwCUSkM2WWHkBfVjUBNpifnN4c6SwXl


Voluntariat

VOLUNTARIAT (substantiv neutru) - Activitate desfășurată în folosul altor 
persoane sau al societății fără a urmări un câștig material.
VOLUNTAR, -Ă (substantiv masculin/feminin) – Persoană care acționează de 
bunăvoie, din proprie inițiativă, nesilită de nimeni, în mod conștient și dezinteresat.

Însă nu poți să nu te întrebi: dacă nu câștigul material, atunci ce anume pune în 
mișcare un voluntar, ce îl determină să se implice, să facă ceva în folosul unei alte 
persoane, poate chiar necunoscută? Există ceva în fiecare dintre noi. 

Și, uitandu-mă la mine însămi, la prietenii și colegii mei, la partenerii din alte 
ONG-uri, am înțeles: acea scânteie care ne pornește motorașele este dragostea 
față de semeni. Cu toții ne naștem cu ea. Unii o putem dezvolta din fragedă 
pruncie, alții o putem ține latentă până când curiozitatea sau o forță exterioară 
ne provoacă să încercăm. Și, odată aprinsă, scânteia nu se mai stinge. 

Prin implicarea lor, voluntarii își doresc cu adevărat să aducă o schimbare, să facă 
diferența. Nu așteaptă doar de la ceilalți, fiecare pune umărul la treabă. 

Mă simt extraordinar de norocoasă și recunoscătoare că am posibilitatea să văd 
în fiecare dintre colegii mei pasiunea cu care dăruiește. O văd în fiecare picătură 
din sângele donat, în fiecare dală așezată în pavaj, în fiecare cadou împachetat 
cu grijă, în planificările făcute pentru strângerea de fonduri pentru un proiect sau 
altul, în fiecare strop de sudoare care se scurge de pe frunți, în varul dat pe pereți 
sau în praful inspirat.

Câștigul meu este mulțumirea sufletească. Și sper ca și colegii mei, prin 
voluntariat, să și-o găsească pe a lor.

Veronica Mădălina Brînză, Senior Program Manager 



VOLUNTARIAT

Organizăm în fiecare an activită\i în care implicăm angaja\ii Vodafone. În perioda 

2022-2023, cele mai importante proiecte de voluntariat au fost: Scrisori pentru 

Moș Crăciun, Brighter Futures și sesiunile de donare de sânge.



VOLUNTARIAT

Scrisori pentru Moș Crăciun este cel mai longeviv program de voluntariat 
al fundației și care a ajuns în decembrie 2023 la cea de a 13-a ediție. 
Proiectul are trei etape: în prima se colectează scrisori ale copiilor aflați în 
grija organizațiilor adresate lui Moș Crăciun, în a doua etapă scrisorile sunt 
încărcate într-o platformă de unde sunt preluate de colegii din companie, în 
a treia etapă sunt colectate cadourile cumpărate de colegi și sunt înmânate 
copiilor în cadrul spectacolelor regionale pe care le organizam pentru micuți.

Pentru extinderea proiectului în afara companiei am dezvoltat un instrument 
digital care să conecteze, în condiții de securitate, sectorul ONG-urilor 
cu cel privat, respectiv donatorii cu beneficiarii. Platforma https://
scrisoripentrumoscraciun.ro/ a fost creată pentru a ajuta ONG-urile să 
găsească donatori de cadouri de Crăciun pentru copiii pe care îi au ca 
beneficiari, iar companiile, să își implice în mod organizat și gratuit angajații în 
acțiuni de CSR. În platformă se încarcă scrisorile trimise de micuți Moșului, iar 
donatorii pot alege cu ușurință scrisoarea pentru care vor cumpăra cadouri. 
Accesarea platformei este gratuită pentru toți actorii implicați (ONG-uri, 
companii, donatori individuali), toate costurile de întreținere sunt suportate 
de Fundația Vodafone.

Scrisori pentru Moș Crăciun

https://scrisoripentrumoscraciun.ro/
https://scrisoripentrumoscraciun.ro/


Rezultate 2022 Rezultate 2023

657 de copii beneficiari 

780 de voluntari și 3.120 de ore de voluntariat

419 de copii beneficiari 

500 de voluntari și 2.000 de ore de voluntariat

Organizații partenere
Asociația FDP Protagoniști în educație; Policy Center for Roma and Minorities; Fundația Inovații Sociale Regina Maria – Centrul Educațional Corbeanca; Asociația pentru 
dezvoltare comunitară ,,Florian Cristescu”; Fundația de Sprijin Comunitar: Clubul cu lipici-Slobozia Nouă, Podul Turcului, Motoșeni, Dealul Morii, Fântânele, Centrul Mozaic; 
Fundația Inima de copil – Pechea; Asociația Hercules – Costești și Buftea; Asociația Euro Breasta; Asociația Dezvoltare Evoluție Parteneriat Bumbești Jiu; Organizația Umanitară 
Concordia - Centrele de zi Casa Cristina și Casa Alexandra și Centrul de zi pentru copil și familie Odobești; Asociația Caritas Blaj - Bunul Samaritean, Centrele de zi Teiuș și 
Cenade; Fundația Filantropică Omenia; Asociația Pentru Dezvoltare Comunitară Cumpăna; Asociația MAME; Fundația Sfântul Dimitrie; Fundația Bambini in Emergenza.

VOLUNTARIAT



VOLUNTARIAT

Brighter Futures 

Prin Brighter Futures ne dorim să contribuim la reducerea ratei abandonului 
școlar în rândul copiilor de școală gimnazială din zonele rurale dezavantajate, dar 
să susținem și cadrele didactice care se confruntă cu accesul limitat la tehnologie 
și informație, prin:

dotarea cu echipamente IT a școlilor și susținerea de sesiuni de educație 
non-formală pe teme tehnologice, dezvoltare personală și profesională 
atât pentru copii cât și pentru cadrele didactice;

renovarea sălilor de clasă;

donarea de cărți, culegeri și manuale școlare;

implicarea angajaților Vodafone în activități de voluntariat cu beneficiarii în 
mediul fizic sau online și în activitățile de renovare.



VOLUNTARIAT

Rezultate 2022 Rezultate 2023

1.590 de elevi, clasele 5-8 și 208 cadre didactice

266 de voluntari și 322 de ore de voluntariat

15 școli au fost dotate cu echipamente IT: Stații de lucru complet 
echipate, imprimante, videoproiectoare si ecrane de proiecție

Organizatia parteneră – Fundația World Vision Romania

600 de copii și 100 de cadre didactice 

220 de voluntari pe șantiere și 3.520 ore de voluntariat

500 de angajați Vodafone Romania Technology implicați direct 
sau indirect într-una dintre activitățile proiectului și 1.000 ore de 
voluntariat

5 școli rurale au fost renovate și dotate cu echipamente 

100 de laptopuri donate

Organizație parteneră – Asociația BookLand



VOLUNTARIAT

Sesiuni de donare de sânge

Sesiunile de donare de sânge sunt organizate în sediile Vodafone 
începând din 2010, cu o frecvență de 3 sesiuni pe an. 

243 de beneficiari

Rezultate 2022

81 de colegi donatori și 81 de ore alocate

Organizație parteneră – Centrul de Transfuzie Sanguină București

450 de beneficiari

Rezultate 2023

150 de colegi donatori și 150 de ore alocate

Organizație parteneră – Centrul de Transfuzie Sanguină București



Rezultatele Funda\iei Vodafone 2022

Valoarea totală a granturilor oferite (lei) 7.135.276

Beneficiari 1.009.614

Proiecte și programe 24

Alocarea fondurilor 2022 pe
direcțiile strategice

Alocarea fondurilor 2023 pe
direcțiile strategice

Rezultatele Funda\iei Vodafone 2023

Valoarea totală a granturilor oferite (lei) 3.967.375

Beneficiari 288.182

Proiecte și programe 22

Date financiare

71%

23%

7%

Sănătate și stare de bine Învățare și inovare Colaborare și implicare

65%

17%

17%



Nr. crt. Nume ONG Nume proiect Buget (LEI) Domeniu

1 AmCham Romania Ajutor pentru educația copiilor refugiați din Ucraina 40.000 învățare și inovare

2 Asociația Cristi Vasiliu Fondul Viață pentru Nou Născuți - Viață pentru nou-născuți în Mureș 791.750 sănătate și stare de bine

3 Asociația culturală FLOWER POWER Fondul Viață pentru Nou Născuți - Prima respirație 574.000 sănătate și stare de bine

4 Asociația Dincolo de Azi Fondul Viață pentru Nou Născuți - Dotarea cu echipamente medicale a 
secției de terapie intensivă neonatală a spitalului din Craiova 

868.418 sănătate și stare de bine

5 Asociația Junior Achievement of Romania Școala din viitor ajunge în școlile Junior Achievement 98.125 învățare și inovare

6 Asociația MAME Împreună pentru sănătate 137.200 sănătate și stare de bine

7 Asociația Părinților Isteți 1Iunifest 39.600 învățare și inovare

8 Asociația pentru Relații Comunitare Donatie.ro 29.477 implicare și colaborare

9 Asociația pentru Relații Comunitare Fondul pentru Ucraina 192.000 implicare și colaborare

10 Asociația Promt Maternity & Critical Care Fondul Viață pentru Nou Născuți - Bine ai venit pe lume! 252.430 sănătate și stare de bine

11 Asociația Română a Salvatorilor Montani Împreună pentru un munte mai sigur 100.000 învățare și inovare

12 Asociația Română de Neonatologie Congresul Național de Neonatologie 40.000 implicare și colaborare

13 Asociația Serviciului Iezuiților pentru refugiați din 
România

Ajutor Umanitar pentru Refugiați 50.000 implicare și colaborare

14 Fundația Comunitară Banatul Montan Fondul Viață pentru Nou Născuți - Cele mai bune servicii medicale pentru 
nou-născuți

650.099 sănătate și stare de bine

15 Fundația Mereu Aproape Bursele Colectiv 54.000 învățare și inovare

16 Fundația pentru Copii Ronald McDonald Împreună pentru Spitalul de Urgență pentru Copii Sf. Maria Iași 40.000 sănătate și stare de bine

17 Fundația pentru Copii Ronald McDonald Casa Ronald McDonald Iasi 438.000 sănătate și stare de bine

18 Fundația pentru Copii Ronald McDonald Dotarea cu echipamente a Spitalului pentru Copii Victor Gomoiu din 
București

57.400 sănătate și stare de bine

19 Fundația Progress Școala Verde din Viitor ajunge în Cluburile CODE Kids 174.985 învățare și inovare

20 Fundația Vodafone România Pachete de Paște pentru bătrâni 19.600 implicare și colaborare

21 Fundația Vodafone România Scrisori pentru Moș Crăciun 143.300 implicare și colaborare

22 Fundația Vodafone România Împreună ne facem bine 325.645 sănătate și stare de bine

23 Fundația World Vision România Școala din valiză 1.119.946 învățare și inovare

24 Salvați Copiii România Fondul Viață pentru Nou Născuți - O șansă la viață pentru nou-născuții din 
Botoșani

899.300 sănătate și stare de bine

Total 7.132.276

Proiectele noastre în 2022



Nr. crt. Nume ONG Nume proiect Buget (LEI) Domeniu

1 Asociația BookLand Brighter Futures 424.000 implicare și colaborare

2 Asociația Cristi Vasiliu Fondul Viață pentru Nou-Născuți - Viață pentru nou-născuți Luduș 228.179 sănătate și stare de bine

3 Asociația Cristi Vasiliu Fondul viață pentru Nou-Născuți - Telemedicină în terapia intensivă neona-
tală

1.179.000 sănătate și stare de bine

4 Asociația de Neonatologie din România Congresul de neonatologie 25.000 sănătate și stare de bine

5 Asociația Dincolo de Azi Fondul Viață pentru Nou-Născuți - Modernizarea secției de neonatologie 
Câmpulung

171.500 sănătate și stare de bine

6 Asociația Junior Achievement of Romania Școala din viitor ajunge în școlile JA 221.825 învățare și inovare

7 Asociația MAME Împreună pentru sănătate 123.000 sănătate și stare de bine

8 Asociația pentru Relații Comunitare Donatie.ro 30.000 implicare și colaborare

9 Asociația pentru Relații Comunitare Administrare fond Viață pentru Nou-Născuți 40.000 implicare și colaborare

10 Asociația PlaYouth Școala din viitor ajunge în centre educaționale 164.600 învățare și inovare

11 Asociatia R.O.Z. Canapeaua ROZ 25.000 sănătate și stare de bine

12 Asociația Română de Analiză Tranzactională Fondul Viață pentru Nou-Născuți - Puncte de sprijin, Cursuri de comunicare 
pentru medici

50.000 sănătate și stare de bine

13 Asociația The Social Incubator Brighter Futures - Guide Me through high school 75.020 implicare și colaborare

14 Fundația Comunitară Banatul Montan Fondul Viață pentru Nou-Născuți - Dotăm, echipăm, salvăm 208.000 sănătate și stare de bine

15 Fundația Comunitară Cluj Fondul Viață pentru Nou-Născuți - Terapie intensivă pentru viitor 247.698 sănătate și stare de bine

16 Fundația de Sprijin Comunitar Daruri de Paște pentru bunicii singuri 4.730 implicare și colaborare

17 Fundația Mereu Aproape Bursele Colectiv 54.000 învățare și inovare

18 Fundația Progress Școala Verde din Viitor 249.997 învățare și inovare

19 Fundația Vodafone România Bright Sky 75.000 sănătate și stare de bine

20 Fundația Vodafone România Daruri de Paște pentru bunicii singuri 6.777 implicare și colaborare

21 Fundația Vodafone România Scrisori pentru Moș Crăciun 101.681 implicare și colaborare

22 Fundația Vodafone România Împreună ne facem bine 262.368 sănătate și stare de bine

Total 3.967.375

Proiectele noastre în 2023
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1
Fondul Viață pentru Nou-Născuți – Continuăm dotarea 

compartimentelor de neonatologie și terapie intensivă 

neonatală

Școala din Viitor – Lansăm conținut educațional 

transdisciplinar: ecologie, inteligență digitală, robotică și 

AI

Bright Sky – Continuăm campania de prevenire a violenței 

domestice

Hi Digital – Sprijinim vârstnicii din România cu educația 

digitală pentru nevoile lor de zi cu zi

2

43

Țintele Fundației Vodafone România pentru 2024

Scrisori pentru Moș Crăciun – Pregătim cadouri pentru copii 

din medii defavorizate

5


